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ОБЯСНИТЕЛНАЗАПИСКА 

Настоящият проект е направен въз основа на възлагане от страна на инвеститора. 

м 
...""", 

При разработката на проекта са използвани материали получени официално от съответните инстанции, като кадастрална основа, регулационни планове, 

подземен кадастър и др. 

Отклонението започва от оставените отклонения на първи метродиаметъа първи радиус. Проектирани са два киловоза, поради обстоятелството, че минават по 

различаващи се траектории. Прието е километражът да започва от запад. Това определя и наименованието на коловозите, съответно ляв и десен коловоз 

по посока на нарастването на километража. Десният коловоз е проектиран изпънат изцяло в платното на бул. "Царица Йоана". 
Левият коловоз е отклонен в северна посока с цел максимално избягване на съществуващата застройка. Проектирани са и две станции разположени 

приблизително на еднакви разстояния до околовръстното шосе. Предвидено е тунелът на десния коловоз да бъде изграден по подземен способ от 

отклонението при първи диаметър до станция 2. След станция 2 се предижда двупътен тунел, изграден по открит способ. 
Тунелът на левия коловоз е предвиден да бъде изграден изцяло по открит способ . При проектирането на трасето са спазени правилата за проектиране на 

метрополитени с изключение на левия коловоз, където са проектирани криви с радиуси от 250 м. със изричното знание и разрешение на инвеститорта. 

В началото на проекта е проектиран тунел за престой и объщане на съставите. 

При проектирането на надлъжния профил са спазени всички правила. 

Двете станции са предвидени с наклон 0.3% позволяващ водоотвеждането. Най големият използван наклон е 3.20% а най малкият 0.30%. 
При смяната на наклание са предвидени вертикални криви с радиус не по малък от 2000 м . 

Настоящият проект третира само трасе и профил. Данни за съоръженията следва да бъдат използвани от съответните проекти . 

При проектирането е използван AUTODESK CIVIL 3D 2020. За съвместимост са представени и файлове във формата на AUTOCAD 2010. 
Проекта е в софийска координатна система. Височинната система е Балтийска. 

Съставил: 

Здр . Тилов 
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